

# KUĆNI RED DJEČJEG VRTIĆA "KRIJESNICE"

## Pridržavanje "Kućnog reda" obavezno je zbog dobrobiti djece rane i predškolske dobi, polaznika Dječjeg vrtića "Krijesnice", njihovih roditelja/skrbnika, zaposlenika i drugih sudionika.

U Dječjem vrtiću "Krijesnice" provodi se 10-satni redoviti program odgoja i obrazovanja djece rane i predškolske dobi u vremenu od 7.00 do 17.00 sati (od ponedjeljka do petka).

Ritam prehrane/obroka: Doručak od 8.00 do 9.00 sati; Užina I. od 10 do 10.15 sati; Ručak od 11.15 (jaslice), 11.30/12.00 (vrtić); Užina II. od 15.00 do 15.30 sati.

### **Djetetov dolazak u Vrtić treba biti do 09.00 sati.**

Izostanak djeteta iz jaslica/vrtića ili kasniji dolazak u Dječji vrtić treba javiti do 09.00 sati u odgojnu skupinu ili tajništvo vrtića, na telefon. Dijete dovodi/odvodi u/z Dječjeg vrtića roditelj/skrbnik ili druga opunomoćena punoljetna osoba (s navršenih 18 godina).

Osoba koja dovodi/odvodi dijete treba se osobno javiti odgojitelju u skupini i na traženje se identificirati.

Predajom djeteta roditelju/skrbniku ili ovlaštenoj osobi, prestaje odgovornost odgojitelja.

O svakoj promjeni u obitelji, promjeni adrese prebivališta i/ili broja telefona/mobitela, roditelj/skrbnik obavezan je o tome izvijestiti odgojitelja svog djeteta (po potrebi stručnog suradnika ili ravnatelja).

Kod dolaska/odlaska zatvarati sva unutarnja i vanjska vrata i zasune na dvorišnim vratima.

Šifru za otvaranje vrata dajete samo i s punom odgovornošću opunomoćenim osobama.

### **U jaslice/vrtić dovodite samo zdravo dijete**

O svakoj promjeni zdravstvenog statusa djeteta obavijestite odgojitelja ili tajništvo vrtića, a nakon preboljene bolesti obavezno donesite liječničku potvrdu da dijete može u kolektiv.

Izostanak djeteta iz jaslica/vrtića duži od 60 dana obavezno opravdati liječničkom potvrdom.

Sve vrste lijekova za djecu smijemo primiti jedino kod kroničnih bolesti i uz liječničku potvrdu.

Ne možemo primiti u odgojnu skupinu dijete s: povišenom temperaturom, proljevom i povraćanjem i drugim simptomima zaraznih bolesti.

Kod ozljede ili naglog poboljšavanja djeteta u Dječjem vrtiću se pruža prva pomoć obavještava se roditelj/skrbnik koji je obavezan što prije doći po dijete.

### **Prava i obveze korisnika Dječjeg vrtića "Krijesnice" utvrđuju se "Ugovorom o ostvarivanju programa..." a posebno:**

Članak 2. Dječji vrtić "Krijesnice" zadržava pravo raspoređivanja djeteta iz jedne odgojne skupine u drugu ili iz jednog objekta u drugi (ustroj odgojnih skupina i raspored odgojitelja po skupinama).

Za vrijeme opravdanog odsustva odgojitelja, djeca iz odgojne skupine imat će osiguran kontinuitet odgojno-obrazovnog procesa adekvatnom stručnom zamjenom i/ili raspoređivanjem u srodnu odgojnu skupinu.

Članak 3. Roditelji/skrbnici dužni su redovito, po dobivenim uplatnicama, plaćati uslugu smještaja djeteta u Dječjem vrtiću, a koji ima pravo ispisati dijete iz Dječjeg vrtića zbog neplaćanja istog.

### **Nije dozvoljeno u unutarnjem i vanjskom prostoru Dječjeg vrtića:**

Zabranjeno pušenje u svim unutarnjim i vanjskim prostorima ustanove.

Zabranjeno unošenje oružja i ostalih opasnih predmeta.

Zabranjeno je roditeljima/skrbnicima i drugim opunomoćenim odraslima dovođenje/odvođenje djece u Dječji vrtić u alkoholiziranom ili drugom psihofizički neprimjerenom stanju.

Zabranjeno je psovanje, vikanje, svađanje i svi drugi oblici neprimjerene komunikacije.

Zabranjeno je donositi u Dječji vrtić slatkiše, bombone, žvakaće gume, torte, sladolede, kolače, čokolade, grickalice, peciva i drugo (zbog načela zdrave prehrane i mogućih opasnosti).

Zabranjeno je kretanje na koturaljkama, romobilu, biciklu u krugu vrtićkog dvorišta.

Dječja kolica moguće je na vlastitu odgovornost ostavljati na za to predviđeno mjesto u vanjskom prostoru dječjeg vrtića.

Dječji vrtić ne odgovara za izgubljene stvari, uništene dragocjene predmete i igračke koje dijete (roditelj/skrbnik) donese u Vrtić.

Sve osobe koje rade, borave i ulaze u Vrtić dužne su poštivati privatno vlasništvo korisnika i radnika Vrtića.

O ostalim aktualnostima, sigurnosnim i drugim pravilima po odgojnim skupinama i objektima Krajiška 7a, Kordunska 7, Kordunska 1, obavijestit će vas odgojitelji matične skupine koju polazi vaše dijete.

Sve potrebne informacije možete uvijek dobiti u tajništvu Dječjeg vrtića.

Pratite informacije na oglasnim pločama skupine/objekta i web stranici vrtića, dolazite na roditeljske sastanke, individualne razgovore s odgojiteljima i stručno - razvojnom službom (pedagog, psiholog, defektolog, zdravstveni voditelj) i savjetodavni rad.

**Obzirom na trenutnu epidemiološku situaciju uzrokovanu pandemijom Covid-19, molimo Vas da se pridržavate Uputa, smjernica i protokola Dječjeg vrtića "Krijesnice" u cilju sprječavanja zaraze i zaštite zdravlja djece i odraslih.**

**OSTANIMO ODGOVORNI!**

NA POŠTIVANJU KUĆNOG REDA I SURADNJI ZAHVALJUJU VAM SVI ZAPOSLENICI DJEČJEG VRTIĆA KRIJESNICE!

Dječji vrtić "Krijesnice", Zagreb, Krajiška 7a, tel.01/3770 933; [www.vrtic-krijesnice.zagreb.hr](http://www.vrtic-krijesnice.zagreb.hr); e-mail: [vrtic.krijesnice@zagreb.hr](mailto:vrtic.krijesnice@zagreb.hr)

Zagreb, rujan 2020.

v.d. ravnateljica: Jadranka Kostanjšak, prof.

